

Аналитика

Торги 5-11 мая: опубликовано 16 концессионных соглашений

С 5 по 11 мая 2025 года в ГИС Торги опубликовано 16 концессионных соглашений на сумму 4,9 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 6 лет.

Налоговые стимулы в государственно-частном партнерстве — драйвер технологической трансформации России

В статье приводятся результаты исследования Финансового университета при Правительстве РФ. Растущая доля проектов ГЧП с налоговыми преференциями превысила в общем объеме 4,8 трлн рублей инвестиций.

Как ГЧП стало эффективным инструментом модернизации транспорта

Эксперт – о ГЧП как механизме комплексного обновления транспортной инфраструктуры, успешных примерах в регионах и преимуществах совместной работы бизнеса и государства над транспортными проектами.

Экономия с помощью федерального инвестиционного налогового вычета

В статье раскрываются подробные условия использования механизма: размер вычета, кто его может применить и на какое имущество вычет распространяется.

События

XI Невский международный экологический конгресс

Пройдет 22–23 мая 2025 года в Петербурге. Мероприятие способствует укреплению сотрудничества в сфере обеспечения экологической безопасности.

VI Международный транспортный фестиваль «ТранспортФест»

Пройдет 22–24 мая 2025 года в Петербурге. Фестиваль приурочен ко Дню города и объединит самые яркие мероприятия транспортной отрасли: конкурсы водителей, выставки транспорта, парады, деловую и культурную программу.

Кавказский инвестиционный форум 2025

Пройдет 25–27 мая 2025 года в Минеральных Водах. Это ключевое событие для сотрудничества и обмена опытом в части привлечения инвестиций и стимулирования экономического роста в регионах России.

Национальный форум-выставка «Транспортные коридоры России»

Состоится 30 мая 2025 года в Москве. На повестке – перспективы развития транспортно-логистической инфраструктуры страны до 2035 года, источники финансирования проектов и инструменты государственной поддержки.

Новости по ГЧП и инвестициям

Правительство утвердило порядок ведения реестра обязательств по соглашениям о ГЧП и концессионным соглашениям

Ведение реестра обязательств осуществляется Минфином России. В реестре учитываются сведения о предоставлении субсидий и уплаты штрафов (неустоек) в результате заключения соглашений, начиная с даты заключения соглашений.

Правительство намерено проанализировать и скорректировать несколько инвестиционных механизмов

В частности, будет проведен анализ результатов применения инвестиционного налогового вычета, соглашения о защите и поощрении капиталовложений, концессионных соглашений, Фабрики проектного финансирования и других.

Вице-премьер озвучил идею заменить льготные кредиты бизнесу на гранты

Александр Новак уточнил, что гранты планируется предоставлять бизнесу, который инвестирует в проекты собственные средства.

Более тысячи объектов культурного наследия доступно инвесторам на цифровой платформе ДОМ.РФ «Наследие»

Объекты культурного наследия частные инвесторы могут взять в собственность, долгосрочную аренду или концессию, а также оформить льготный кредит на восстановление ОКН. Из Петербурга в программу вошло 27 объектов.

ВЭБ.РФ дал старт финансированию производства поездов для ВСМ

Госкорпорация направила 7 млрд рублей на проект строительства завода серийного производства высокоскоростных поездов для ВСМ «Москва – Санкт-Петербург». Запуск производства ожидается в 2027 году.